

我县召开“三供一业”维修改造项目推进会

本报讯 6月17日,我县召开“三供一业”维修改造项目推进会。县委副书记、县长薛玉马、县委常委、政府副县长董宏运和县财政、能源等相关单位负责人参加。

会上,绛县城市发展建设服务有限责任公司董事长王东升首先介绍了我县“三供一业”分离移交项目基本情况,对今年“三供一业”维修改造项目,和项目推进过程中所遇至的困难和问题作了汇报。

总经理南春娟就中信机电公司“三供一

业”运营情况进行了分析汇报,绛县城市发展建设服务有限责任公司副总经理华超就供暖改造各种方案进行了对比分析汇报。

薛玉马指出,“三供一业”项目与民生相关,责任重大,要拿出破釜沉舟、义无反顾的勇气,在困境中寻找机遇,在机遇中借力发展。在公司运营上,所有员工要坚持党性原则、树立敬业精神,把公司发展当成一生的事业来做,团结一心,创造辉煌业绩;在业务发展上,要承接政府民生工程,如大唐热电

的热力购销、县城污水处理厂的中水运营等,同时要拓展业务范围,尝试全域旅游资源的开发、运营。

薛玉马强调,在“三供一业”维修改造项目中应遵循以下原则。一是改造资金在设计、预算、招标、决算过程中,用好国家政策。二是公司在过渡期,争取各方补贴。三是项目推进要走简易程序、公司程序,把好预算关和核算关。四是物业管理在保质保量的前提下避免资源浪费,进行有效管理。五是在

执行今年工作计划中,要有时间观念,把好监理关和质量关。六是长输管网建设,要再次组织设计单位进行实地调研,提出最终设计方案。七是生活区水电、排污、供热、供气等问题,与相关单位进行对接,加快推进。“三供一业”维修改造项目时间紧、任务重,要制定计划、量化任务、责任到人,确保维修改造项目如期完工,惠及广大群众。

李彦含

南樊镇组织党员干部到县廉政警示教育基地接受教育



6月17日,南樊镇组织镇、村党员干部到县廉政警示教育基地接受教育。活动中,在讲解员的引导下,全体人员参观了警示教育中心,并集中收看了警示教育片。

县公安全力为中考保驾护航



6月20日,又是一年中考季。早上七时,天空正下着雨。各警种的执勤民警冒雨准时到岗,各行其职,各负其责,迅速展开工作,为中考考生提供全程的绿色通道。

任淑荣

绛县“星级文明户”创评标准

“星级文明户”主要体现家庭成员的社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德等思想道德素质。创建内容为爱党爱国、诚信守法、勤劳奉献、团结风尚、卫生整洁五个方面,量化为100分。每一方面20分,达16分认定为得星。达标几颗星认定为几星级文明户,全部达标为五星级文明户。

一、爱党爱国星。热爱中国共产党,热爱祖国,热爱家乡,拥护党的路线、方针、政策,拥护社会主义制度,坚持走中国特色社会主义道路,自觉维护稳定,身体力行维护民族团结,旗帜鲜明反对分裂。积极参加国家建设和各级党委、政府组织的各项活动,正确行使公民权利,自觉履行公民义务。

二、诚信守法星。以诚待人、信守承诺、诚信经营、合法生产。说话公道,办事公正,遇事讲理,践行公德。遵守国家法律法规和城市文明公约、村规民约,做到遵法、学法、守法、用法,家庭成员无违法乱纪行为,勇于同各种违法犯罪行为作斗争。坚决抵制邪教和非法组织活动,不沾染“黄、赌、毒”。

三、勤劳奉献星。热爱劳动,勤奋工作,创新创业,靠辛勤劳动和聪明才智创造幸福生活。有良好的职业道德和职业操守,认真负责、热情周到、勤勤恳恳、精益求精。乐于助人,奉献爱心,关爱社会弱势群体,关心社会各项事业发展,积极履行社会责任和义务。

四、团结风尚星。家庭团结友善,男女平等,民主治家。尊重长辈,关心老人,履行赡养义务,恪尽孝道;关爱子女,重视子女教育,注重言传身教,形成良好的家教家风。注重文明礼仪和个人修养,说

文明话、办文明事、做文明人,遵守公序良俗。积极建设学习型家庭,培育婚育新风,不搞封建迷信活动。勤俭持家,婚丧事从简,不铺张浪费。邻里和睦,互帮互助、互谅互让。

五、卫生整洁星。讲究卫生,有良好的卫生习惯,居室内外整洁卫生,院落里外美化绿化净化,居住环境好。爱护公共设施,自觉维护公共卫生,不乱扔乱倒垃圾。树立节能环保意识,追求绿色消费,养成文明健康科学的生产生活习惯。保护生态环境,珍爱自然资源,积极参与植树护绿、清洁家园等志愿服务行动,自觉投身生态文明建设。

有以下情形之一的,实行一票否决制,不得推荐为“星级文明户”:

- 1.家庭成员有现行违法行为和正在服刑的人员;
- 2.家庭成员闹访、缠访、非法上访、越级上访;
- 3.家庭成员参与“黄、赌、毒”;
- 4.家庭成员参与非法宗教及邪教活动;
- 5.虐待老人、妇女、儿童,发生家庭暴力行为;
- 6.未成年子女义务教育阶段失学辍学;
- 7.家庭成员有其他违法犯罪行为;
- 8.家庭成员在办理婚丧嫁娶事宜中,有天价彩礼、大操大办、铺张浪费、封建迷信现象的。

中共绛县县委宣传部
绛县文明办

绛县“星级文明户”创评告知书

全县广大干部群众:

家是最小国,国是最大家。为了大力弘扬社会主义核心价值观,全面提升广大干部群众的精神文明建设水平,努力营造爱党爱国、诚实守信、勤劳奉献、团结风尚、卫生整洁的良好氛围。通过逐户认星、民主评星、审批定星、集中授星,让更多的家庭加入到创建大军。在此,热切的向全县人民广而告之:

一、从我做起,从现在做起,每一个家庭都积极参与到“星级文明户”创建工作中来,在参与中感知创建的魅力,在参与中凝聚家和的力量,在参与中形成文明的新风尚。

二、千家万户,家家争创,共同营造比学赶超的浓厚氛围,让每个家庭都早日挂上文明之星,使创建活动成为我们家庭建设的不懈动力。

三、每一个家庭都要牢记

所承担的社会责任,爱党爱国爱家园,诚实守信遵法纪,尊老爱幼家和睦,热心公益做奉献,团结友爱齐努力,健康文明好生活,卫生环保好习惯,家家户户当模范。

四、人人参与创建,自觉与文明创建为伴,让家庭文明成为大家生活的常态,成为生活的不懈追求;在家庭文明创建活动中,促进家庭文明和谐,推动家庭文化建设,展示家庭文明创建风采。

家家都文明,家齐国安宁。让我们以“星级文明户”创建为契机,经营我们的家庭,修明我们的家教,涵养我们的家风,让文明和谐之风,吹遍绛县大地!愿我们每一个家庭成为文明和谐社会的健康细胞,愿千千万万个平安、文明、温馨、富裕的家庭成为美丽幸福绛县最亮丽的风景线!